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# ДАРЛИНГКАРДИГАН

Darling Cardigan – классический и вневременной кардиган со спущенным плечом и широким вырезом. 
Современный силуэт позволяет легко подобрать этот дизайн для любого случая. Кардиган вяжется сверху вниз, 
что позволяет легко подобрать длину в соответствии с вашими предпочтениями и фигурой.

Кардиган вяжется лицевой гладью на спицах № 5 мм. Сначала спина прорабатывается вперед и назад, формируя 
плечи. Петли для верхней части переда набираются отдельно, затем все петли провязываются ровно через тело. 
Набираются петли для рукавов и вяжутся по кругу, а в последнюю очередь по передним краям набираются петли 
для двойной вязаной планки. Вы можете либо прикрепить обычные пуговицы (инструкции по вязанию петель 
включены в выкройку), либо вместо них прикрепить пуговицы.

Посмотрите полный видеоурок по этому узору на YouTube по адресу youtube.com/c/kutovakika.
#вязатьскика
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Дарлинг Кардиган

Размеры:

XS (S, M, L) (XL, 2XL, 3XL) (4XL, 5XL)

Размеры готового изделия:
Окружность груди: (включая планку шириной 2,5 см / 1 дюйм):
104 (120, 130, 145) (155, 166,5, 171,5) (180, 186,5) см / 41 (47,25, 51,25, 57) (61, 65,5, 67,5) (70,75, 73,5)». Длина от 
наборного края горловины спинки до подола:
51 (54, 57, 59) (62, 63, 65) (67, 68) см / 20,25 (21,25, 22,5, 23,25) (24,5, 24,75, 25,5) (26,5, 26,75)». Длина 
рукава от подмышки до низа:48 см/19 дюймов все размеры. Обхват верхнего рукава:

35 (37,5, 39, 41,5) (44, 45, 46,5) (47,5, 49) см / 13,75 (14,75, 15,25, 16,25) (17,25, 17,75, 18,25) (18,75, 19,25)». 
Окружность манжеты:
26,5, (30, 30, 33,5) (36,5, 36,5, 36,5) (36,5, 40) см / 10,5 (11,75, 11,75, 13,25) (14,25, 14,25, 14,25) (14,25, 15,75)».

и оверсайз.

16 петель x 24 ряда/рядов = 10 см/4 дюйма.Чулочный шов плоскийна спицах 5 мм/US8, после блокировки. 18 

петель x 30 рядов = 10 см/4 дюйма.2 х 1 ребро плоскоена спицах 3 мм/US2,5 после блокировки.

Иглы:
3 мм / US2,5: круговые спицы 80–100 см / 32–40 дюймов для подгиба резинки и DPN для манжет рукавов и планки по переднему краю 

(или используйте технику Magic Loop).

5 мм / US8: круговые спицы 80–100 см / 32-40 дюймов для тела и круговые спицы 40 см / 16 дюймов для рукавов или ДПН (или 

используйте технику Magic Loop).

Понятия:

Съемные маркеры петель, гобеленовая игла, держатель для петель или ненужная пряжа, 3 комплекта пуговиц диаметром 1,5 см / 1,6 

дюйма или три обычных пуговицы диаметром 2,5 см / 1 дюйм.
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Дарлинг Кардиган

Рекомендуемая пряжа:

Розовый образец:

300 (325, 350, 375) (400, 425, 450) (475, 500, 525) г ткани Sandnes Garn Børstet Alpakka (96% брашированная альпака, 4% нейлон - 

110 м/120 ярдов/50 г) цвета 4324 - Теплый розовый.

Серый образец:

250 (275, 300, 300) (325, 350, 375) (400, 425, 450) г Sandnes Garn Kos (62 % бэби-альпака, 29 % полиамид, 9 % 
шерсть — 150 м/164 ярда/50 г) в цвете 1043 - Гей Меланж.

Зеленый образец:

400 (450, 475, 500) (525, 550, 600) (625, 650) г Sandnes Garn Sunday (100% мериносовая шерсть - 235 м/257 ярдов/
50 г) цвета 9062 Olivegreen вместе с 125 (125, 150, 150) (175, 175, 200) (200, 225) г Гепард Кид Сета (70% мохер 
Супер Кид, 30% Шаппе Шелк - 210 м/230 ярдов/25 г) цвета 820.

Зеленый образец обработанскрепив вместе две нити мериноса и одну нить мохера.

Дополнительные предложения пряжи:

Drops Air (65% альпака, 28% полиамид, 7% шерсть - 150 м/164 ярда/50 г) Drops Melody 
(71% альпака, 25% шерсть, 4% полиамид - 140 м/153 ярда/50 г) Viking Garn Alpaca Bris (60 % 
альпака, 11 % меринос, 29 % нейлон – 150 м/164 ярда/50 г) CaMaRose Snefug (55 % 
альпака, 35 % хлопок, 10 % мериносовая шерсть – 110/120 ярдов/50 г).
Шелк альпаки Drop Brushed (77% альпака, 23% шелк — 140 м / 153 ярда / 25 г), скрепляющий две нити вместе.
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Дарлинг Кардиган

ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ СПИНЫ

Наберите 26 (30, 30, 30) (30, 34, 34) (34, 36) петель методом набора обратной петли на спицы 5 мм / US8.

Вяжите стартовый ряд следующим образом и поместите съемные маркеры петель в первую и последнюю петлю, чтобы отметить места, где 

позже будут набираться петли для плечевых швов:

Строка настройки (WS):1 изн. и поместите съемный маркер петли в эту первую петлю, изн до последней петли, 1 изн и поместите съемный 

маркер петли в эту петлю.

Начните формировать спину и плечи следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):2 лиц, M1L, лицевые до последних 2 петель, M1R, 2 лицевые.Прибавилось 2 п. Ряд 

2 (ИС):2 изн, М1рп, изн до последних 2-х п, М1лп, 2 изн.Прибавилось 2 п.

Повторить ряды 1-2, 12 (14, 16, 18), (20, 21, 22), (23, 24) еще раз.

Всего у вас 78 (90, 98, 106) (114, 122, 126) (130, 136) петель.

Продолжать вязать лицевой гладью (лицевые все лицевые ряды и изнаночные все изнаночные ряды), пока общая длина вязания 

от наборного края не составит 21 (23, 25, 27) (29, 30, 31) (32, 33). см/8,25 (9, 9,75, 10,75) (11,5, 11,75, 12,25) (12,5, 13)” всего. Закончить 

на изнаночном ряду (чтобы следующий ряд был лицевым).

Обрежьте нить и отложите петли, пока будете работать передом (например, вы можете перенести петли на проволоку для петель или на 

какую-нибудь ненужную пряжу).

СПРАВА ПЕРЕДНЯЯ

Поднять и провязать 26 (30, 34, 38) (42, 44, 46) (48, 50) петель от правого внешнего края до правого бокового 
маркера (если смотреть на деталь лицевой стороной к себе и набрать по краю вверх) спицами 5 мм / US8, 
теперь вы можете удалить этот маркер.

Ряд 1 (ИС):П, чтобы закончить. 

Ряд 2 (ЛС:К концу. Ряд 3 (ИС):П, 

чтобы закончить.

Затем начните формировать плечо, выполняя убавления следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):2 кн, сск, кн до конца.1-й уменьшился. Ряд 2 

(ИС):П, чтобы закончить. Ряд 3 (ЛС):К концу. Ряд 4 (ИС):

П, чтобы закончить.

Всего 25 (29, 33, 37) (41, 43, 45) (47, 49) петель.

Повторить ряды 1-4 еще 4 раза.

Всего 21 (25, 29, 33) (37, 39, 41) (43, 45) пет.
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Дарлинг Кардиган

Начинаем формировать вырез горловины переда следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):лицевые до последних 2 петель, M1R, 2 лицевые.1-я 

увеличена. Ряд 2 (ИС):П, чтобы закончить. Ряд 3 (ЛС):К концу. Ряд 4 

(ИС):П, чтобы закончить.

Всего 22 (26, 30, 34) (38, 40, 42) (44, 46) петель.

Повторить ряды 1-4, 6 (7, 7, 9) (9, 10, 10) (11, 11) еще раз.

Всего 28 (33, 37, 43) (47, 50, 52) (55, 57) петель.

Обрежьте нить и отложите петли, а затем провяжите левую переднюю часть.

ЛЕВЫЙ ФРОНТ

Поднять и провязать 26 (30, 34, 38) (42, 44, 46) (48, 50) петель от левого маркера петли до внешнего левого 
края (если смотреть на деталь лицевой стороной к себе и набрать по краю вверх) спицами 5 мм / US8, теперь 
вы можете удалить этот маркер.

Ряд 1 (ИС):П, чтобы закончить. 

Ряд 2 (ЛС:К концу. Ряд 3 (ИС):П, 

чтобы закончить.

Затем начните формировать плечо, выполняя убавления следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):лицевые до последних 4 петель, 2 вместе лиц, 2 лиц.1-й 

уменьшился. Ряд 2 (ИС):П, чтобы закончить. Ряд 3 (ЛС):К концу. Ряд 4 (ИС):П, 

чтобы закончить.

Всего 25 (29, 33, 37) (41, 43, 45) (47, 49) петель.

Повторить ряды 1-4 еще 4 раза.

Всего 21 (25, 29, 33) (37, 39, 41) (43, 45) пет.

Начинаем формировать вырез горловины переда следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):2 лиц, М1Л, лиц до конца.1-я увеличена. Ряд 2 

(ИС):П, чтобы закончить. Ряд 3 (ЛС):К концу. Ряд 4 (ИС):

П, чтобы закончить.

Всего 22 (26, 30, 34) (38, 40, 42) (44, 46) петель.
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Дарлинг Кардиган

Повторить ряды 1-4, 6 (7, 7, 9) (9, 10, 10) (11, 11) еще раз.

Всего 28 (33, 37, 43) (47, 50, 52) (55, 57) петель.

Пока не обрезайте нить, так как дальше мы будем соединять все тело на одной круговой спице.

ТЕЛО

Затем соедините петли левой и правой переда вместе с петлями верхней части спинки, чтобы тело получилось ровным. 

Продолжаем формировать вырез горловины и набираем дополнительные петли для подмышек в первом ряду.

Ряд 1 (ЛС):2 лиц, M1L, все оставшиеся петли левой переда, набрать 6 (8, 8, 10) (10, 12, 12) (14, 14) пе методом набора 

обратной петли, набрать все петли верхней части спинки. на 6 (8, 8, 10) (10, 12, 12) (14, 14) пет методом набора обратной 

петли, все лицевые петли правой переда до последних 2 петель, M1R, 2 лиц.

Всего 148 (174, 190, 214)(230, 248, 256) (270, 280) петель.

Ряд 2 (ИС):П, чтобы закончить. 

Ряд 3 (ЛС):К концу. Ряд 4 (ИС):П, 

чтобы закончить.

Продолжайте формировать вырез горловины следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):2 лиц, M1L, лицевые до последних 2 петель, M1R, 2 лицевые. 2стс увеличены. 

Ряд 2 (ИС):П, чтобы закончить. Ряд 3 (ЛС):К концу. Ряд 4 (ИС):П, чтобы закончить.

Всего 150 (176, 192, 216) (232, 250, 258) (272, 282) петель.

Повторить ряды 1-4 еще 5 раз.

Всего 160 (186, 202, 226) (242, 260, 268) (282, 292) петель.

Продолжайте работать лицевой гладью, пока тело, измеренное от подмышки, не станет
22 (23, 24, 24) (25, 25, 26) (27, 27) см / 8,75 (9, 9,5, 9,5) (9,75, 9,75, 10,25) (10,75, 10,75) дюйма всего (или 8 см) / на 3,25 дюйма меньше 

общей желаемой длины). Закончите на изнаночном ряду.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ XS, M, L, 3XL, 5XL:

Ряд 1 (ЛС):1 лиц, ССН, лиц до последних 3 петель, 2 вместе лиц, 1 лиц.Убавилось 2 п. Ряд 2 

(ИС):П, чтобы закончить.

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ S, 4XL:

Ряд 1 (ЛС):лицевые до последних 3 петель, 2 вместе лиц, 1 лиц.1-й уменьшился. Ряд 

2 (ИС):П, чтобы закончить.

Всего на спицах 158 (185, 200, 224) (242, 260, 266) (281, 290) петель.
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Дарлинг Кардиган

Перейдите на спицы № 3 мм/US 2,5 и вяжите резинку следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):2 лиц, *1 изн, 2 лиц* до конца. Ряд 

2 (ИС): 2 изн, *1 лиц, 2 изн* до конца.

Повторяйте ряды 1–2, пока длина края резинки не составит 8 см.

Закройте, используя стандартный метод застегивания (будьте осторожны, не закрепите слишком туго, чтобы кромка не растрескалась).

он
быть

Метод ke Cast Off добавляет немного выпуклых деталей к добавлению 

или пропуску в зависимости от личных предпочтений (см. Фото).

RU
Ву
Cu
на тупую гобеленовую иглу. 
Шаг 1:
Вставьте гобеленовую иглу изнаночными в первые 3 петли на спице и протяните нить. Шаг 2:

Снимите первую петлю со спицы.1-й закрыт. Шаг 3:

Вставьте гобеленовую иглу изнаночной в первые 3 петли на спице и протяните ее. Шаг 4:

Снимите первую петлю со спицы.2-я петля закрыта.

t в 4 раза больше общей длины края и заправьте нить.

Повторяйте шаги 3–4, пока все петли не будут закрыты.

РУКАВА

Петли рукавов подбираются и вяжутся по проймам. Рукава вяжутся по кругу лицевой гладью на круговых 
спицах 5 мм / US8 40-60 см / 16-24 дюйма, обоюдоострых спицах или на более длинных круговых спицах в 
технике Magic Loop.

Работайте следующим образом:

Лицевой стороной набрать и провязать 58 (62, 64, 68) (72, 74, 76) (78, 80) петель равномерно вокруг проймы, 
начиная с середины подмышки. Присоединяйтесь к работе в ряду и поместите маркер, чтобы отметить 
начало ряда.

Вязать лицевой гладью до тех пор, пока длина рукава от подмышки не составит 10 см. Тогда работай одинуменьшить круг следующим образом: 1 

лиц, 2 вместе лиц, лиц до последних 3 пет, ССК, 1 лиц.Убавилось 2 п.

Всего 56 (60, 62, 66) (70, 72, 74) (76, 78) петель.
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Дарлинг Кардиган

Вяжите лицевой гладью до тех пор, пока длина рукава не станет 40 см / 15,75 дюйма (или на 8 см / 3,25 дюйма меньше 

желаемой длины).в то же время работаяубавка 4 ряда (3, 4, 3) (2, 3, 4) (5, 3) еще раз 5 (6, 5, 6) (7,5, 6, 5) (4,5, 6) см / 2 (2,25, 2, 

2,25) (3, 2,25, 2) (1,75, 2,25)» следующим образом: 1 лиц, 2 вместе лиц, лиц до последних 3 пет, ССК, 1 лиц.

Всего 48 (54, 54, 60) (66, 66, 66) (66, 72) петель.

Перейти на спицы № 3 мм / US2,5 и вязать *2 лиц, 1 изн* - резинка, пока общая длина манжеты не достигнет 8 см.

Закройте, используя стандартный метод застегивания (будьте осторожны, не закрепите слишком туго, чтобы не дать усадке края) 

или используйте метод застегивания Ruke. Метод Ruke Cast Off добавляет к манжете немного выпуклостей, что является выбором 

стиля, который вы можете добавить или пропустить в зависимости от личных предпочтений.

Рука сброшена гобеленовой иглой Работайте 

следующим образом:

Обрежьте нить так, чтобы хвостик был примерно в 4 раза больше общей длины подола, и наденьте нить на 
тупую гобеленовую иглу.
Шаг 1:
Вставьте гобеленовую иглу изнаночными в первые 3 петли на спице и протяните нить. Шаг 2:

Снимите первую петлю со спицы.1-й закрыт. Шаг 3:

Вставьте гобеленовую иглу изнаночной в первые 3 петли на спице и протяните ее. Шаг 4:

Снимите первую петлю со спицы.2-я петля закрыта.

Повторяйте шаги 3–4, пока все петли не будут закрыты.

ПЕРЕДНЯЯ ПЛАНКА

Для планки переднего края петли набираются по переднему краю и горловине спинки, набираются по краю 
круговыми спицами 3 мм / US 2,5. Передняя планка вяжется двойной вязкой на двухконечных спицах 3 мм/US 2,5.
Полный видеоурок можно найти на сайте www.youtube.com/c/kutovakika.

Вы можете либо прикрепить пуговицы и проделать 3 петли для пуговиц с одной стороны планки по переднему краю, либо прикрепить 

пуговицы на кнопках.

ВЕРСИЯ С КНОПКОЙ:

Начните с набора и вязания петель следующим образом:

Поднимите и провяжите по 1 петле на каждую петлю по всему краю кардигана, начиная с нижней левой стороны (если смотреть 

на кардиган спереди лицевой стороной к себе), вокруг горловины спинки и вниз до конца лицевой стороны. лицевую сторону 

круговыми спицами 3 мм / US 2,5 80-100 см / 32-40 дюймов или более длинными спицами (или вы также можете использовать для 

этого две круговые спицы). Количество набранных петель будет немного зависеть от длины вашего кардигана. Обрежьте пряжу.
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Дарлинг Кардиган

Присоедините новую пряжу и вяжите двойную планку. Начните с нижней части левой стороны (если смотреть на 
кардиган спереди, лицевая сторона обращена к вам) и продолжайте вверх и вокруг всего края кардигана.

Работайте следующим образом:

Поверните работу изнаночной стороной к себе и наберите 9 новых петель на круговые спицы 3 мм / US 2,5 в 
дополнение к набранным петлям на левом переднем крае кардигана итальянским методом набора (сделайте 
первую и последнюю петлю набора изнаночных петель). Поверните работу лицевой стороной к себе.

Ряд 1 (ЛС):
* 1 лиц, 1 сс, как*, повторить от * до * всего 4 раза, 2 вместе лиц-столбн (последнюю петлю из 9, которые вы только что набрали, 

провяжите вместе с одной петлей из поднятых петель через задние петли). Поворот работы.

Ряд 2 (ИС):
* 1 сн, 1 лиц*, повторять от * до * до последней петли, 1 сс, без накида. Поворот работы.

Повторяйте ряды 1-2 по всем набранным петлям вдоль переднего края и горловины спинки, пока не 
останется только 1 набранная петля (пока на спице не останется всего 10 пет).

Закройте от лицевой стороны, используя итальянский метод закрытия. Провязывая последние 2 петли итальянского затвора, сшейте эти 2 

петли, как если бы это была 1 петля (как если бы вы провязывали их вместе столбиком).

ВЕРСИЯ С ПУГОВИНАМИ И ПЕТЛЯМИ:

Начните с набора и вязания петель следующим образом:

Поднимите и провяжите по 1 петле на каждую петлю по всему краю кардигана, начиная снизу вверх по левой стороне 

(если смотреть на кардиган спереди лицевой стороной к себе), вокруг горловины спинки и вниз до конца. лицевой 

стороны спицами 3 мм/US 2,5 длиной 80-100 см или более длинной (или для этого можно также использовать две 

круговые спицы). Количество набранных петель будет немного зависеть от длины вашего кардигана. Обрежьте пряжу.

Поместите 3 съемных маркера петель, чтобы отметить места, где будет выполняться нижняя часть петель вдоль 
левого переднего края кардигана (если смотреть на кардиган спереди, лицевая сторона к вам). Разместите 
нижнюю петлю на 4 п. от нижнего края подола и разместите 2 другие петли на расстоянии примерно 11 см друг от 
друга. Инструкции по работе с петлями смотрите ниже.

Присоедините новую пряжу и вяжите двойную планку. Начните с нижней части левой стороны (если смотреть на 
кардиган спереди, лицевая сторона обращена к вам) и продолжайте вверх и вокруг всего края кардигана.

Работайте следующим образом:

Поверните работу изнаночной стороной к себе и наберите 9 новых петель на круговые спицы 3 мм / US 2,5 в 
дополнение к набранным петлям на левом переднем крае кардигана итальянским методом набора (сделайте 
первую и последнюю петлю набора изнаночных петель). Поверните работу лицевой стороной к себе.

Ряд 1 (ЛС):
* 1 лиц, 1 сс, как*, повторить от * до * всего 4 раза, 2 вместе лиц-столбн (последнюю петлю из 9, которые вы только что набрали, 

провяжите вместе с одной петлей из поднятых петель через задние петли). Поворот работы.
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Ряд 2 (ИС):
* 1 сн, 1 лиц*, повторять от * до * до последней петли, 1 сс, без накида. Поворот работы.

Повторяйте 1-2 ряды по всем набранным петлям вдоль переднего края и горловины спинки, пока не 
останется только 1 набранная петля (пока на спице не останется всего 10 пет).в то же времяпроработайте 3 
петлицы вдоль левого переднего края по маркерам.

Закройте от лицевой стороны, используя итальянский метод закрытия. Провязывая последние 2 петли итальянского затвора, сшейте эти 2 

петли, как если бы это была 1 петля (как если бы вы провязывали их вместе столбиком).

Как работать с петлями для пуговиц

Для изготовления петель планку переднего края делят на две части и каждую сторону петли вяжут отдельно 
по одной. После обработки каждой петли две детали или «столбики» снова соединяются. Начинайте 
обрабатывать петли в местах расположения маркеров.

Сначала провяжите одну сторону петли на первых 4 петлях. Работаем из РС следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС):*1 лиц, 1 сс, как*, повторить от * до * всего 2 раза. Поворот работы. Ряд 2 (ИС):*1 лиц, сс1 

как*, работать от * до * всего 2 раза. Поворот работы.

Повторите ряды 1-2 еще 3 раза (всего провяжите 8 рядов) или для петли большего размера провяжите 10 или 12 рядов вместо 8.

Повторите 1-й ряд (ЛС) еще раз, чтобы рабочая нить оказалась посередине петель планки переднего края. 
Обрежьте нить и оставьте петли на держателе петель или дополнительной двусторонней игле, пока 
обрабатываете другую сторону петли.

Присоедините новую пряжу и вяжите из лиц следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):*1 лиц, 1 сс, как*, повторить от * до * всего 2 раза, 2 вместе лиц (последнюю петлю из 5 петель провязать от 

переднего края, провязать петли вместе поднятой петлей через задние петли). Поворот работы.

Ряд 2 (ИС):*1 сн, 1 лиц*, повторять от * до * до последней петли, 1 сн, н*с. Поворот работы.

Повторите ряды 1-2, еще 3 раза (всего провяжите 8 рядов) или для петли большего размера провяжите 10 или 12 рядов вместо 8.

Повторите ряд 1 (ЛС) еще раз, чтобы следующий ряд был изнаночным.

Теперь соедините обе стороны петли на одной игле, вяжите следующим образом:
Ряд 1 (ИС):*1 сн без накида, 1 лиц*, повторять от * до * по всем петлям планки переднего края до последней петли, 1 сс без накида. 

Поворот работы.

Петля готова. Следующий ряд – ряд RS.
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ОТДЕЛКА
Вплетите все концы.

Кончик! Можно аккуратно вплести концы пряжи вверху и внизу петель в шов между петлями планки 
переднего края и подхватить край.

Вы можете выполнить паровую или мокрую блокировку кардигана. Если вы промокли кардиган, замочите его в холодной или 

чуть теплой воде. Выжмите всю лишнюю воду и будьте осторожны, чтобы не растягивать мокрый кардиган. Вы можете свернуть 

его в полотенце, чтобы удалить как можно больше воды, прежде чем придать ему форму и положить сушиться на горизонтальной 

поверхности. Это позволит стежкам расслабиться и ткань станет более ровной.

ВЕРСИЯ С КНОПКОЙ:

Равномерно распределите нижнюю часть трех кнопок вдоль одного из краев передней планки. Поместите 
нижнюю кнопку прибл. 1 см / 0,5 дюйма от края края и 2 другие кнопки на расстоянии примерно 11 см / 4,25 дюйма 
друг от друга. Прикрепите их той же пряжей, из которой вы вязали кардиган. Затем прикрепите другую 
соответствующую часть из трех пуговиц на изнаночную сторону другого края передней планки, убедившись, что 
пуговицы спереди и сзади совмещены друг с другом.

ВЕРСИЯ С ПУГОВИНАМИ И ПЕТЛЯМИ:

Разложите пуговицы по правому переднему краю (если смотреть на кардиган перед собой лицевой стороной 
вверх) так, чтобы они соответствовали петлям для пуговиц с левой стороны. Прикрепите их вручную.

Вот и все, вы готовы уютно устроиться в своем новом мега уютном кардигане!
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СОКРАЩЕНИЯ

БО =отвязать

БОР =начало раунда

СО =наложить

К =вязать

К2тог =провязать 2 п. вместе через лицевые петли.(1 петля убавлена)

М1Л =сделайте 1 петлю налево (прибавка с наклоном влево), провяжите прядь между двумя петлями, введя левую спицу спереди 

назад, и провяжите петлю перекрученной (через изнаночную петлю).(1 петля прибавлена)

М1Лп =сделайте 1 левую изнаночную (прибавка с наклоном влево), провяжите нить между двумя петлями, введя левую спицу спереди 

назад, и провяжите перекрученную петлю изнаночными (через заднюю петлю).(1 петля прибавлена)

М1Р =сделайте 1 правую (прибавка с наклоном вправо), провяжите прядь между двумя петлями, введя левую спицу 
сзади наперед, и провяжите петлю (через лицевую петлю).(1 петля прибавлена)

М1Рп =сделайте 1 правую изнаночную (прибавка с наклоном вправо), провяжите нить между двумя петлями, введя левую спицу 

сзади вперед, и провяжите петлю изнаночными (через лицевую петлю).(1 петля прибавлена)

П =изнаночная

ПМ =разместить маркер

РС =правая сторона

Рнд(ы) =раунд(ы)

Sl1 wif =снять 1 петлю изнаночной, удерживая рабочую нить спереди

Сск=скольжение, скольжение, вязание. Снять первую петлю, как лицевую, вторую петлю снять, как лицевую. Переведите 
обе петли с правой спицы обратно на левую спицу. Провяжите обе петли через задние петли вместе, как если бы они 
были одной петлей.(1 петля убавлена)

Ст(а) =стежок(и)

ул ул =Чулочный шов. При плоской работе (туда-сюда): все петли лицевой стороны провязать лицевыми, а все петли 
изнаночной стороны — изнаночными. При работе по кругу: все петли лицевыми.

Табл(ы) =через обратную петлю(и)

WS =не та сторона

"="повторите шаги между *-*
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Надеюсь, вам понравился этот узор!

Вы можете использовать хештеги#дорогаякардигани#вязать скикакогда ты публикуешь в Instagram так

мы можем восхищаться вашей работой :)

Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, отправьте их по адресуsupport@kutovakika.com

Посмотрите полный видеоурок по этому узору на YouTube по адресу youtube.com/c/kutovakika.
#вязатьскика
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